
「学年チーム担任制」に係るアンケート結果　【保護者より】
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「学年チーム担任制」における保護者アンケートについて
実施日：平成６年７月中旬 方法：グーグルフォームによる任意回答（ 選択 及び 記述式 ） 回答数：４０名（児童数８５名） 回答率：４７％

〇アンケート項目数 全１３問中 全項目で肯定的意見（とてもそう思う・そう思う）が過半数を超えています。

〇回答の中には、まだまだ判断材料が乏しく「どちらとも言えない」と多く回答された項目がいくつかありました。（３０％以上の項目は）

・子どもは、教科で担当教員が変わることで授業がわかりやすいと感じている ⇒ 「どちらとも言えない」 ３５％

・「学年チーム担任制」は、お子様にとって良い効果があるように思う ⇒ 「どちらとも言えない」 ３５％

・子どもは、教科で担当教員が変わることで授業がわかりやすいと感じている ⇒ 「どちらとも言えない」 ３０％ など

〇否定的（全くそう思わない・思わない）な意見が１０％以上あった項目は

・自分(保護者の方)にとって、相談しやすい教員がいる ⇒ 「否定的意見」 １７.９％

・「学年チーム担任制」は、複数の教員が対応するので安心できる ⇒ 「否定的意見」 １０％ の２つの項目でした


